
Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

PLENÁRIO VEREADOR LADISLAU DE OLIVEIRA
BARROS
Rua Ministro Jonas, S/N, Centro,
CEP: 65.925-000, CNPJ: 07.307.267/0001-75 - Telefone: 99-98533-7317
E-mail: camarasitionovoma@hotmail.com

ATA DA

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e trinta minutos do dia oito  de junho de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, Segundo Cristiano
Dos Santos Lima  e os demais vereadores: Teodoro Carvalho Barros, Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,  Levi Coelho Marinho , Erinaldo Lopes Dos
Santos   ,  Felipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa Da Silva ,Manoel
Pereira Sousa .Vereadores Ausentes: Não houve vereadores ausentes .Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel
Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a presença
de onze  vereadores,  deu por instalada a presente sessão.  Em seguida  foi
realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão e, em
seguida, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador
Felipe da Silva Souza fez a leitura bíblica em Joao capítulo14 versículo 21.
Pequeno Expediente: Constou da leitura da Leitura das seguintes matérias:
Projeto de Resolução de nº03, de 8 de junho de 2026  de autoria do
vereador Filipe da Silva Souza. Concede o Título Sitionovense ao ilustríssimo
Senhor  Dr.  Arielton  Dantas  Souza  e  dá  outras  providencias.  Indicação
Legislativa de nº22/2026. De autoria do vereador Manoel Pereira Souza. Que
sejam  realizados  os  serviços  de  calçamento  a  pavimentação  das  ruas  do
Povoado Retiro. Indicação Legislativa de nº23/2026. De autoria do vereador
Manoel Pereira Souza. Que seja viabilizado, em regime de urgência, o projeto e
a execução das obras de calçamento de todas as ruas do Assentamento Batalha
II. Grande Expediente: O Sr. Presidente. Inicialmente cumprimentou todos os
parlamentares presentes, e todos que estavam acompanhando a sessão. Tanto
presencial quanto pelas redes sociais. Subsequente passou o uso da palavra ao
vereador  Erinaldo  Lopes  dos  Santos  Destacou  a  satisfação  com  o
andamento das obras de recuperação da rodovia no trecho que liga a cidade à
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Torre da Serra, ressaltando o reforço das equipes de trabalho e os benefícios
para a população. Também mencionou os serviços de recuperação das vias
urbanas,  afirmando  que  as  melhorias  na  pavimentação  contribuem  para  a
qualidade de vida dos moradores.  O parlamentar agradeceu ao governador
Carlos  Brandão  pelo  apoio  ao  município  e  pelas  diversas  obras  e
investimentos destinados a Sítio Novo. Ressaltou que o Governo do Estado tem
mantido uma atuação próxima dos municípios, promovendo ações e melhorias
importantes para a população. Ainda observou que, apesar de eventuais falhas
na  fiscalização  ou  execução  de  algumas  obras,  os  benefícios  trazidos  pelos
investimentos  estaduais  são  significativos  para  o  desenvolvimento  do
município. O vereador Levi coelho Marinho líder de governo em sua fala,
destacou a importância das obras de recapeamento asfáltico realizadas no
município, parabenizando o prefeito Antônio Coelho, o Governo do Estado e
todos os envolvidos na execução dos serviços. O parlamentar comentou sobre
questionamentos feitos por alguns cidadãos a respeito dos elogios direcionados
aos  gestores  públicos,  ressaltando  que,  embora  seja  obrigação  da
administração realizar obras e investimentos, é justo reconhecer e parabenizar
quando os serviços são efetivamente executados em benefício da população.
Comparou a situação a iniciativas realizadas na esfera privada, que também
costumam receber reconhecimento quando trazem resultados positivos.  Por
fim,  afirmou  que  a  gestão  municipal  tem  buscado  recursos  e  desenvolvido
importantes ações tanto na sede quanto na zona rural, destacando ainda os
investimentos e obras destinados ao município por meio da parceria com o
Governo do Estado, destacou a importância da Copa do Mundo para o Brasil e
para o mundo, manifestando expectativa por um bom desempenho da Seleção
Brasileira. Em seguida, sugeriu ao Poder Executivo a disponibilização de um
espaço público com estrutura adequada,  como telão e tendas,  para que a
população  pudesse  acompanhar  os  jogos.  Ressaltou  a  importância  da
confraternização entre os cidadãos durante o evento e, ao final,  agradeceu ao
presidente. O vereador José Ruimar Diniz Raposo Registrou a iniciativa do
ex-vereador João Alberto, que, por meio de divulgação em rádio, colocou à
disposição sua propriedade para a transmissão dos jogos da Copa do Mundo,
oferecendo estrutura adequada para receber os interessados. Destacou que
ações dessa natureza contribuem para a integração e a confraternização da
comunidade, elogiando a iniciativa e ressaltando sua importância para o lazer
da população. O vereador Cristiano dos Santos Lima Solicitou ao líder de
governo que levasse ao prefeito a demanda por melhorias nas estradas dos
assentamentos  Grosar  e  Salto,  devido  às  dificuldades  de  tráfego.  Também
pediu providências para o trecho final da Rua Cesaltino Mota, que se encontra
em  condições  precárias,  dificultando  o  acesso  dos  moradores.  O  presidente
Leonel Sigmar Sousa reis destacou a satisfação pelas obras e investimentos
realizados no município, ressaltando os benefícios trazidos pelas parcerias com
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o Governo do Estado e pela gestão municipal. Afirmou que o desenvolvimento
da cidade é motivo de alegria para aqueles que atuam na vida pública e que
desejam o crescimento do município. Também lamentou atitudes de alguns
moradores  que,  segundo  relatou,  acabam  dificultando  a  execução  de  obras,
citando como exemplo situações ocorridas durante a pavimentação de ruas. Ao
final,  agradeceu  ao  prefeito  Antônio  Coelho  e  a  todos  os  envolvidos  nas
conquistas alcançadas em benefício da população. O vereador Manoel Max
Diniz da Silva ao comentar a Indicação apresentada pelo Vereador Manoel
Pereira, manifestou-se favoravelmente à matéria e teceu considerações acerca
de sua importância para a comunidade. destacando que já havia anteriormente
realizado solicitação semelhante.  Ressaltou  a  importância  da  pavimentação
para os povoados e assentamentos do município,  citando localidades como
Sede Batalha, Vila Nova, Água Branca, Bananal, Bacaba e Salto, entre outras
comunidades que também necessitam do serviço.  Pediu que os vereadores
permanecem unidos na busca por melhorias para a população, e demonstrou
confiança de que a gestão municipal atenderá às demandas, contribuindo para
uma  melhor  qualidade  de  vida  dos  moradores.  Ao  final,  reiterou  seu  voto
favorável ao requerimento. Ordem do Dia: O Senhor Presidente colocou em
discussão e votação as seguintes matérias: o Projeto de Resolução nº 03, de
8 de junho de 2026; a Indicação Legislativa nº 22/2026; e a Indicação
Legislativa nº  23/2026,  as  quais  foram aprovadas  por  unanimidade.  Em
seguida, foi posta em discussão a Emenda à Lei Orgânica nº 01, de 12 de
maio de 2026, de autoria dos vereadores Filipe da Silva Souza, Cristiano dos
Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo e Manoel Max Diniz da Silva. A referida
emenda acrescenta o Art. 124-A à Lei Orgânica do município de Sítio Novo,
Estado do Maranhão, e dá outras providências. Após os debates, a matéria foi
submetida à votação em 2º turno, sendo aprovada por unanimidade. E nada
mais havendo o explanar o senhor   residente Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
  Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme vai pela
mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS OITO DIAS DO MÊS
DE JUNHO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT

Vereador
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MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
MANOEL MAX DINIZ DA SILVA - PDT

Vereador

CRISTIANO DOS SANTOS LIMA
CRISTIANO DOS SANTOS LIMA - PDT

Vereador


